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This selection of wines is a book of stories. Stories written together with the
winegrowers who have been with our house for several generations.

The river that waters the Pic house is the Rhône. From mountain pastures to the 
Mediterranean, the Rhône has multiple identities, and the vines that it has watered 

since Roman times have names that have accompanied the Pic’s cuisine, just as 
their winegrowers have followed them since the Auberge du Pin. 

This is why Rhône wines have a prominent place in this book.

The Rhône is also a crossroads of cultures. 
It teaches us to be open to other territories and gives us a daily appetite for 

discovery. This is why it is also important for us to serve and honour the great 
terroirs of different countries, as well as to communicate the admiration we have for the 

work of their producers, materialized in the tasting.

We have no limits or borders: we travel, we taste, and we bring to your table. 
During visits with producers, we focus on the story and intention behind each 

product, a story that we pass on to you. 

This concerns wines, but also all the other drinks of our houses: teas, coffees, 
alcohols, which we of course invite you to discover with us. 

Anne-Sophie Pic’s travels have the sole purpose of satisfying her curiosity, 
then your palate.

Our selection of wines and cocktails may contain sulphites and eggs.
All stated prices are inclusive of 5% VAT, 10% service charge and 7% municipality fee. 

All wines and vintages are subject to availability and change.



 950  1,350 

OUR CAREFULLY CURATED PAIRINGS EMBODY THE ONGOING AND GENUINE CONVERSATION
THAT ENLIVENS THE KITCHEN AND SOMMELIERS. 

FUELED BY OUR ENCOUNTERS, AN INSATIABLE CURIOSITY ABOUT THE LIQUID WORLD, AND A
PASSION FOR SHARING OUR ANCESTRAL EXPERTISE, WE PRESENT YOU WITH THREE VERSIONS

OF CULTURAL EXPLORATION. 

BEVERAGE PAIRING

CHAMPAGNE & SPARKLING PAIRING

HARMONY | SYMPHONY

Elevate your dining experience with our exclusive champagne and sparkling wine pairing, featuring
an exquisite selection of grower champagnes, prestigious cuvées, and remarkable sparkling

wines. 

Each bottle has been carefully chosen to harmonize with the flavors of our menu, offering a perfect
balance of elegance, complexity, and versatility. 

HARMONY 1,600

Experience a curated selection of wines, fortified wines, sake, and beverages from around the world.
Each pairing is uniquely crafted to complement and enhance our menu, offering an unforgettable

flavor journey. 

450   650 

CREATIVITY PAIRING

HARMONY | SYMPHONY

Discover an innovative selection of non-alcoholic beverages, expertly crafted to elevate
your dining experience. Each pairing is a unique fusion of flavors, designed to perfectly

complement our menu and surprise your palate.

PIC PAIRINGS

Our selection of wines and cocktails may contain sulphites and eggs.
All stated prices are inclusive of 5% VAT, 10% service charge and 7% municipality fee. 

All wines and vintages are subject to availability and change.
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EXPLORER’S CHOICE

 

CHAMPAGNE

BOTTLES FOR THE CURIOUS AND THE ADVENTUROUS.
 A CURATED PATH THROUGH RARE FINDS AND UNEXPECTED PLEASURES.

Blanc de Craie Brut, Henri Giraud | Aÿ, Vallée de la Marne

L’Ouverture Brut, Frederic Savart | Écueil, Montagne de Reims

Sténopé Extra Brut, Devaux | Bar-sur-Seine, Côte des Bar 

1,750

2,100

2,450

NV

NV

2012

 

WHITE WINES 

Château Smith Haut Lafitte | Bordeaux, France

Le Mont Damne Sancerre, Didier Dagueneau | Loire, France

Les Jardins de Babylone, Didier Dagueneau | Jurançon, France

New Chapter, Lenzmark | Niederosterreich, Austria

Mandolás, Oremus | Tokaj, Hungary

Au Bon Climat | Santa Barbara, United States

White Bones, Catena Zapata | Mendoza, Argentina

The Eleanor, Hartengerg Estate | Stellenbosch, South Africa

Vat 1, Tyrrell’s | Hunter Valley, Australia

1,600

3,300

1,450

560

440

720

1,200

830

1,150

2014

2018

2016

2021

2020

2022

2021

2019

2016

 

RED WINES 

Astralabe, Chêne Bleu | Rhône, France

Maison Rouge Côte-Rôtie, Georges Vernay | Rhône, France

Les Serines Saint-Joseph, Cave Yves Cuilleron | Rhône, France 

Scrio, Le Macchiole | Tuscany, Italy

Remirez de Ganuza Reserva | Rioja, Spain

Concreto, Familia Zuccardi | Mendoza, Argentina

Lunita, Bodega Chacra | Patagonia, Argentina

Grange, Penfolds | Australia

The Descendant, Torbreck | Barossa Valley, Australia

1,100

2,500

950

2,800

3,400

600

860

27,000

2,100

2019

2019

2020

2013

2006

2022

2023

1983

2019

 

CAVA

Mas Vía Gran Reserva Brut, Mestres | Catalunya, Penedès 1,7002006
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APÉRITIFS

NV 

MV 

2015 

NV

CHAMPAGNE

990

190

240

250

120 ML

PIC & Billecart-Salmon Brut | Billecart-Salmon 
Mareuil-sur-Aÿ, Vallée De La Marne 
Harmony and Balance. A cuvée that will surprise you with its pure
intensity of dry fruit aromas, almonds and hazelnuts mixed with fresh
white fruits.

Telmont Réserve Rosé Extra Brut | Telmont 
Damery, Montagne de Reims
The initial nose reveals fresh red fruits with a touch of brioche. 
The first sensation is reminiscent of biting into a perfectly ripe
Morello cherry, bursting with full and mature aromas. 
Powerful, yet remarkably subtle with an extraordinarily long-lasting
finish.

Bollinger Special Cuvée Brut
Aÿ, Vallée De La Marne 
Named in 1911 by Bollinger’s British agent, who found “non-vintage
brut” unworthy of such finesse. Special Cuvée has since become a
symbol of the House’s timeless style. Predominantly Pinot Noir and
aged twice as long as required, it delivers rich texture, fine bubbles,
and unmistakable depth—true to its name, truly special.

Krug 27ème Édition Brut Rosé 1,090MV

Composed around the 2015 harvest, this cuvée is a blend of 38 wines
from 9 different vintages, the oldest dating back to 2005.
The palate offers subtle layers of honey, citrus zest and dried fruit,
gracefully carried by fine, persistent bubbles and a long, vibrant
finish.

Reims, Montagne de Reims

Cristal Brut | Louis Roederer 
Reims, Montagne de Reims
A champagne of pure pleasure is both powerful and delicate.
White fruit and citrus notes complemented by a compelling mineral
quality. It is silky and has an inimitable length.
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WINE DISCOVERY LAB 

POURS OF EXCEPTIONAL WINES FROM FRANCE AND BEYOND. 
BROADEN YOUR PALATE AND JOURNEY BEYOND BOUNDARIES WITH EVERY SIP.

Chablis Les Allees | Le Domaine D’Henri 1502022

Sourced from Kimmeridgian limestone soils, this Chablis showcases crisp
acidity, vibrant citrus notes, and a distinct minerality. 
On the palate it delivers a fresh, elegant finish with subtle texture.

Chardonnay | Burgundy, France

Sancerre Florès | Domaine Vincent Pinard 1902022

Coming from vineyards consisting of simply tremendous old vines planted
between 1982 and 1987 on limestone soils. This is a wine that offers
remarkable weight and depth, thanks to its maturation on the lees for 7 to
9 months in wooden vats

Sauvignon Blanc | Loire Valley, France

Testamatta | Bibi Graetz 150 | 3002021

The wine delivers perfumes of sliced apple, peach and lemon peel, while
the 12 months of aging provide final hints of toasted spices.

Ansonica | Tuscany, Italy 

Fósil | Familia Zuccardi 150 | 3002022

Fósil is a white mountain wine. It comes from vineyards cultivated in close
to the Andes Mountains at 1400 meters (4,593 ft) of elevation, Born from
the unrepeatable combination of cold climate, calcareous soils, and
Andean breezes from one of the highest areas of the Valley.

Chardonnay | Mendoza, Argentina 

Coudoulet de Beaucastel | Château de Beaucastel 1902021

Since 1687, the Perrin family has carried the legacy of Pierre de Beaucastel
in this 30-hectare vineyard. Grown on limestone-rich soils, this wine
expresses purity and balance through a blend of Marsanne, Viognier,
Clairette, and Bourboulenc. Often called a “baby Beaucastel,” it shines with
floral aromas, stone fruit, and a mineral f inish.

Marsanne, Viognier, Clairette, Bourboulenc | Rhône, France

Oberhauser Leistenberg Kabinett | Weingut Donnhoff 1702022

Complex nose of dried flowers and summer meadows. Ripe, juicy and off-
dry palate, with a very elegant and crisp with stunning mineral freshness at
the very long pointed finish.

Riesling |  Nahe, Germany

Château-Grillet 690 | 1,3802017

A remarkably well-balanced wine, dominated by its fat which is nicely offset
by the excellent acidity

Viognier | Rhône, France

WHITE WINES 75 ML | 150 ML 
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WINE DISCOVERY LAB 

2021 

2016 

2022 

ROSÉ WINES 

2023 Miraval Rosé | Château Miraval 

SKIN CONTACT – NATURAL WINES 

2021 La Mantis Pet Nat | Santa Julia

SAKE 

IWA 5 | Junmai Daiginjo

110

120

110

250

260 | 520

490

90

80 ML

75 ML | 150 ML

 150 ML

Grenache | Provence, France 
An aromatic, delicate bouquet combines fresh red fruit and rosé 
petals with hints of lemon zest. A soft and bright palate which 
continues in a long finish. 

Chardonnay | Mendoza, Argentina 
A lively and unfiltered sparkling wine crafted under the ancestral 
Pétillant Naturel method. Fermented with native yeasts and
bottled before completion, it retains a natural cloudiness and a
fine, delicate bubble. 

JCV Ramato | Villard 
Semillón | Casablanca Valley, Chile 
Aromas of tangerine and bergamot, floral notes as jasmine and
orange blossom. Intense flavors of white fruit on the palate  due to
its skin maceration which will give intensity and personality.

A Pita Cega | Lagar de Sabariz 
Albariño, Treixadura, Godello | Sabariz, Spain 
This biodynamic wine reflects its granite-rich terroir near the Miño 
River, offering fresh, complex aromas of orange blossom, citrus, 
and herbs. 

Southern Beauty | Tokubetsu Junmai 
Gin-Otome | Iwate, Japan
This is a signature sake from Nanbu Bijin with fully rounded texture 
with light and clean sweetness of melon and pear. Medium body 
sake with moderate acidity and Umami that make it rich and deep.

Le Rosé | Chêne Bleu 
Grenache Noir, Syrah, Cinsalut, Mourvèdre, Rolle | Provence, France
Fresh yet structured, this refined blend is made through short 
maceration rather than saignée, enhancing texture and length. 
Its perfumed elegance is reminiscent of the estate’s medieval 
rose gardens.

Yamada Nishiki-Omachi-Gohyakumangoku | Toyama, Japan
Crafted by the renowned Richard Geoffroy the fifth chef de cave for 
Dom Pérignon Champagne and charted the course of the legendary 
wine for 28 years. Using Five different yeast and traditional methods in 
a brewery allowed to create harmony and balance between the 
delicate nose and lovely concentration and freshness on the palate.
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WINE DISCOVERY LAB 

Cornish Point | Felton Road 2902022

A single-vineyard Pinot from Bannockburn, Central Otago. 
Grown biodynamically by Lake Dunstan, on calcareous silt soils. Fermented
with native yeasts, partially whole-cluster, then aged 13 months in French
oak. A floral, spiced, fruit-laden wine with silky flow and mineral precision.
Bold yet balanced, it seduces with quiet intensity.

Pinot Noir | Central Otago, New Zealand

Pommard | Bouchard Pere et Fils2019

Bright and elegant, this Pommard reveals aromas of dried cherries, fresh
strawberries, and subtle roasted notes. The palate is fruity and harmonious,
with a long, intense finish, showcasing the prestige of this renowned Côte
de Beaune terroir.

Pinot Noir | Burgundy, France 

Saint-Joseph Les Serines |  Yves Cuilleron 2502021

From granite soils on the hills of Chavanay, this Saint-Joseph reveals purity
and precision. Aged in oak barrels, it balances dark berries, violets, and black
pepper with a supple, structured palate. Vibrant and unmistakably mineral.

Syrah | Rhône, France

Châteauneuf-du-Pape L’Âme | Ogier 2802021

The vines grow on a distinctive terroir of rolled pebbles and sandy clay,
combining structure and finesse. This natural balance brings depth and
complexity to the wine, enhanced through traditional winemaking that
respects and reveals the character of the appellation.

Grenache, Syrah, Mourvèdre | Rhône, France 

Quimera | Achaval Ferrer 2902019

Quimera is an ever-evolving blend, born from Mendoza’s f inest vineyards.
Inspired by the mythical creature, it embodies balance, depth, and
harmony. Each vintage is a unique pursuit of perfection—an intimate
expression of design.

Malbec, Cab. Sauvignon, Cab Franc | Mendoza, Argentina 

La Cerqueta | Frontonio2020

Crafted by Fernando Mora MW & Mario López, this Garnacha comes from
75-year-old bush vines grown on slate soils at 630m. Fermented and aged
in historic mountain caves, it reflects a spirit of resilience—just like Saint
Frontonio, whose legend gives the wine its name. Fresh, floral and mineral,
with firm tannins and ethereal elegance.

Garnacha | Aragon, Spain

RED WINES 75 ML |  150 ML 

150 | 300

195 | 390

La Richemone | Perrot-Minot2015

From a rare 0.57 ha plot planted in 1978, this old-vine Pinot grows on deep
clay-limestone and gravel soils in southern Nuits-Saint-Georges. The “Ultra”
cuvée goes beyond terroir—delivering enchanting softness, spice, and silky
tannins with remarkable freshness and depth.

Pinot Noir | Burgundy, France 
450 | 900
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2011

2018 120 | 240Barolo Albe | G.D. Vajra 
Nebbiolo | Piedmont, Italy 
A blend of high-elevation Barolo vineyards, and our tribute to the
tradition. 2018 is a radiant vintage with beautiful early balance and
yet great potential.

Tertio de Montrose | Château Montrose

A cool, wet spring followed by a hot summer shaped the 2016 vintage.
Deep in color, it shows spicy fruit and subtle toast. Full-bodied and
fresh, with generous tannins and balance from carefully selected
plots.

Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot | Bordeaux, France

Château Troplong-Mondot 
Merlot, Cab. Sauvignon, Cab. Franc | Bordeaux, France
Troplong Mondot captivates the senses with a symphony of aromatic
complexity. Entwining black fruits with whispers of truffle, tobacco
and an ethereal floral bouquet, it lingers on the palate with a velvety
caress

WINE DISCOVERY LAB 

75 ML |  150 ML 

490 | 980

2016 230

Sassicaia | Tenuta San Guido

The only wine in Italy with its own DOC, Sassicaia hails from the
limestone slopes of Bolgheri, a coastal terroir that redefined Italian
fine wine. 2018 brought spring rains and midsummer heat, ending in
ideal ripening. Hand-harvested and oak-aged for over 20 months, it
balances power and elegance with maritime freshness and timeless
finesse.

Cab. Sauvignon, Cab. Franc | Tuscany, Italy

2018  450 | 900

RED WINES

Château Calon Ségur

One of the oldest estates in Saint-Estèphe, Calon Ségur’s vineyard lies
on gravel soils layered over clay, in a single, historic block. Once
owned by the “Prince of the Vines”, its heart-shaped label recalls deep
roots and devotion. Cabernet-led, the wine is refined yet powerful—
true to its origin and legacy.

Cab. Sauvignon, Cab. Franc, Merlot | Bordeaux, France

2015  450 | 900
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2017 

2016 

2016 

2018 

Château d’Yquem 
Semillon, Sauvignon Blanc | Bordeaux, France 
Château d’Yquem is a legendary Premier Cru Supérieur from
Sauternes, considered one of the finest wines in the world.
It showcases a golden color and complex aromas of honey, apricot,
citrus, and floral notes. The palate is rich and balanced, with a perfect
harmony of sweetness and acidity, and a long, silky finish.

FORTIFIED WINES 

1,200

90

 395

 115

 175

 125 

 150 

60 ML

Amontillado 25 Years | Gran Barquero
Pedro Ximénez | Montilla Moriles, Spain 
Gran Barquero represents definition, finesse, the warmest,
gastronomic and exemplary profile, the ideal of a current
Amontillado in which elegance and complexity, sensory appeal and a
sense of origin meet. The long aging under the velo de flor, followed
by oxidative aging, manage to raise an irresistible personality,
appreciated throughout the world.

Palo Cortado VORS 30 Years | Bodegas Tradición
Palomino | Jerez, Spain 
An extremely rare wine that combines a delicate and elegant nose 
with a structured and powerful palate. It comes from a selection of
wines whose fermentation is deemed unique and aged in American 
oak casks for over 30 years in the traditional Solera system. 

Tawny Otima 20 Years | Warre’s 
T. Nacional, T. Franca, Tinta Roríz, T. Cao, T. Barroca | Douro-Portugal
A delightful, fortified wine with rich aromas of caramel, dried fruits,
and nuts. Complex and depth in flavors as it is in nose, smooth and 
velvety texture.

Sauternes Les Carmes de Rieussec | Château Rieussec 
Sauvignon Blanc, Sémillon | Bordeaux, France
Notes of honeydew melon, apricots and marmalade, this pure and 
fruit-driven Sauternes is very attractive, sweet,refreshing and
delicate.

Tokaji Aszu 3 Puttonyos | Oremus 
Furmint, Hárslevelü, Sárgamuskotály, Zétaz | Tokaj , Hungary 
Made only in select vintages when noble rot develops after humid
conditions fissure the grapes. A luscious sweet wine with notes of
stone fruit, pineapple in syrup, sponge cake and honey, aged 2–3
years in barrels deep in volcanic cellars. 

Beerenauslese QmP | Dr. Loosen 
Riesling | Mosel, Germany 
Intense aromas of saffron, honey, candied orange peel, lime, peach, 
apricot jam. Profound, crisp and soft. 

SWEET WINES 

WINE DISCOVERY LAB 

60 ML 
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CHAMPAGNE 

VALLÉE DE LA MARNE

Bollinger | Aÿ 

Vieilles Vignes Françaises - Brut 
La Côte aux Enfants - Brut 
R.D – Extra Brut 
R.D Magnum - Extra Brut 
PN AYC18 - Brut 
Special Cuvée – Brut 

Billecart-Salmon | Mareuil-sur-Aÿ

Billecart-Salmon Sous Bois - Brut 
PIC & Billecart-Salmon – Brut 

Henri Giraud | Aÿ
Blanc de Craie - Brut 
Nouvel Esprit - Brut Nature 

Laurent Perrier | Tours-Sur-Marne
Grand Siècle – Brut 
Blanc de Blancs -Brut Nature 

Jacquesson | Dizy
Cuvée 740 – Extra Brut 

2012 
2013 
2008 
2008 

MV 
NV 

NV 
NV 

NV 
NV 

MONTAGNE DE REIMS

Louis Roederer | Reims
Cristal – Brut 
Cristal – Brut 
Collection 244 – Brut 
Carte Blanche – Demi Sec 

Krug | Reims
Grande Cuvée, 170ème Édition - Brut 
Vintage - Brut 

2012 
2015 

NV 
NV 

NV 
2008 

Ruinart | Reims
Blanc de Blancs - Brut 

Veuve Clicquot Ponsardin | Reims
La Grande Dame- Brut 
Vintage - Brut 

NV 

2015 
2015 

BY THE BOTTLE

1,800

1,750
1,300

2,450
1,650

1,400
1,500

15,000
11,200
4,600
8,500
1,700

950

3,200
1,750

9,100
4,400

1,150
1,700

3,600
4,900 

NV 
NV 

NV  2,300 


